

闫立超带队调研“三夏”生产暨秸秆禁烧工作

本报讯 (记者 张劲松 任富强 文/图) 6月3日,市城乡一体化示范区党委书记闫立超带队深入许湾乡、搬口办事处田间地头,调研“三夏”生产暨秸秆禁烧工作。区正处级调研员赵兴昌参加调研。

极目云黄陇已秋,高低遥带日光浮。当日下午,在许湾乡李庄行政村薛庄村麦田里,挺直的秸秆上挑着金黄的穗头,一颗颗饱满的麦粒,在微风中摇曳。闫立超走进麦田,详细询问今年小麦倒伏情况,察看了乡村干部秸秆禁烧工作开展情况。他表示,要做好宣传和督导工作,和群众进行有效沟通,加大秸秆禁烧工作推进力度,杜绝焚烧秸秆现象发生。

在许湾乡石庄行政村,金黄色的田野里麦浪滚滚,空气中四溢着麦香,已有部分群众抢抓晴好天气开展机械化收割作业,及时晾晒入仓。闫立超嘱咐乡干部、区农业农村部门人员,要做好技术指导和“三夏”生产服务工作,做好应对天气突变的准备,为颗粒归仓保驾护航。

“我们乡有小麦近两万亩,现已开启收割大幕,预计两天后达到收割高峰,从已完成小麦入仓的亩产量数据看,今年肯定又是丰收年!”听完搬口办事处沈楼村村干部的汇报,闫立超欣慰地说,各部门要切实负责、未雨绸缪、严阵以待做好秸秆禁烧工作,确保群众丰产丰收;在抢收抢种的



“三夏”生产关键节点,提供有效的便利和服务,确保丰收的粮食颗粒归仓(如图)。

夕阳西下,伴随着金黄色的麦浪

随风起伏,闫立超一行还来到示范区综合执法中心调研城市管理工作。

魅力示范区 美景看不够

本报讯 (记者 张劲松 任富强 文/图) 6月4日,漯河市城乡一体化示范区党委书记张书民带领观摩团前来市城乡一体化示范区交流考察。示范区党委书记闫立超陪同观摩。

当日上午,丽日当空,白云漫天,绿肥红瘦,周口大地凝翠叠绿、生机勃发。来自漯河市城乡一体化示范区的观摩团一行首先来到建业绿色基地,欣赏着现代农业的成果,了解这里将以田园



绿为景、水绿相融的景象如画卷徐徐铺展开来(如图)。

行走在芙蓉湖生态公园的彩色步道上近观远望,碧波荡漾、水鸟嬉戏,叶片翠绿、花绽芳芬,在清澈的波光、葱茏的花木映衬下,颇具江南水乡韵味,令人心旷神怡。观摩团成员不约而同地拿出手机拍照留念,表示“开了眼界,回去后把辖区内的废旧坑塘也按这个标准改造一下”。

“漾漾悠悠几派分,中浮短艇与鸥群”。永宁湖水面碧波荡漾,偶有水鸟掠过,沿岸青草茵茵、花儿朵朵、垂柳丝丝。观摩团乘车沿环湖路前行,大家兴奋地相互交流。观摩团中一位第一次来周口的成员兴奋地说:“一路观摩下来,真是花美、水美、空气新,周口美景看不够,有种畅游在江南水乡的感觉。”

近年来,市城乡一体化示范区大力实施水系综合治理工程,全力构建人水和谐的自然生态环境,顷顷碧波走进人们的生活,片片湿地彰显着自然之美,共同描绘人水和谐的生态画卷。

了解恒大周口现代农业产业园建设项目建设后,张书民饶有兴趣地和闫立超交流近几年周口在招商引资、优化营商环境等方面用了什么妙招,并叮嘱随行人员留下周口市城乡一体化示范区对应部门的联系方式,以便今后加强沟通交流、相互学习。

持之以恒推进全区优化营商环境工作

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 6月9日,市城乡一体化示范区召开优化营商环境工作推进会,区管委会副主任李培华主持会议并讲话。

李培华要求,一要持之以恒抓提升。根据方案要求,对标对表深入开

进大厅、进公共场所,并开展宣传落实条例交流活动。同时,要做好示范区招商引资政策的宣传工作,以良好的营商环境促项目落地建设、产生效益。三要全面深入抓宣传。以重点项目、民生项目、涉及服务的项目、需

及时协调的项目为重点,结合示范区实际,做好深入对接和服务工作。

会上,区发改局局长时新鹏宣读了省、市相关条例和方案,分享了近期外地优化营商环境工作的先进经验和做法。

示范区公安分局举行庆祝建党100周年安保维稳誓师大会

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 警旗猎猎战鼓响,赤胆忠诚勇担当。为提振士气和增强凝聚力,坚决打赢建党100周年安全保卫战,确保关键时刻拉得出、打得赢、冲得上,6月2日上午,市公安分局城乡一体化示范区分局在市体育中心举行庆祝建党100周年安保誓师大会。

当日上午,全体民辅警整齐列队,誓师大会正式开始。誓师大会由示范

区公安分局党委副书记、政委魏江滨主持;民警代表刘培正宣读了倡议书;示范区公安分局党委书记、局长何学民进行动员讲话;全体民辅警面向党旗进行了庄严宣誓。

大会强调,此次安保誓师大会是分局党委向全体民警辅警发出的战前动员、战斗命令,再次动员大家以战时要求、战时措施、战时纪律,以最高标准、最强担当、最严作风,在安

示范区纪委多举措护好群众“救命钱”

本报讯 (记者 张劲松 任富强) “医疗保障领域专项治理工作推进会,根据‘三步走’方针政策开展相关工作。”

认真组织,做好警示教育。区纪委和区医保局根据医保领域典型案例开展警示教育活动,截至目前发放《医疗保障基金使用监督管理条例》3000册、宣传页3000张,大力营造医疗保障领域突出问题专项治理工作氛围,形成全社会关心关注和参与监督医疗保障基金合理使用局面。

规范流程,做好便民服务。示范区认真落实《河南省医疗保障经办政务服务事项清单和办事指南》,开展优质服务,实现一网通办、一站式联办、一体化服务目标,规范各项经办服务流程,不断提高医疗保障服务能力和平水平。

加强监管,严打违规行为。示范区纪委监委联合区医保局加强对医疗机构的日常监管,对7家医疗机构追缴违规资金,约谈了医院院长、分管副院长、医保

科科长,给予责任医保医师记分处理。同时,将医疗机构违法违规案件移交卫生行政部门和市场监督部门,依据相关法律法规分别给予罚款和对医院负责人相应的处理。

刘伟表示,示范区纪委坚持专项整治与警示教育相结合,全面查漏补缺、堵塞漏洞,切实完善内审等管理制度,提升医保服务质量,确保医保基金安全运行有效使用。

示范区召开信访安全稳定工作会议

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 6月2日,市城乡一体化示范区召开信访安全稳定工作会议。区党委书记闫立超出席会议并讲话,区管委会副主任张晓,区纪委书记王轶,区管委会副主任王磊,李培华,示范区公安分局局长何学民参加会议。会议由区二级调研员丁有亮主持。

会上,闫立超要求,一要认识再提高,坚决扛牢政治责任。二要措施再细化,坚决落实“五个严防”。三是责任再强化,坚决做到“两个确保”。各相关部门要排查涉及群众利益的工作;丁有亮从五个方面安排部署了近期安全稳定工作;何学民对社会治安稳定提出要求。

各乡办、区直单位负责人参加会议。

张建党建调研指导“三夏”生产工作

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 6月5日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党建带队深入“三夏”生产一线,调研麦收进度、秸秆禁烧、粮食安全、帮扶困难户等工作,慰问一线生产人员和秸秆禁烧宣传员。示范区正处级调研员赵兴昌参加调研。

夏收季节的许湾乡麦浪送香,一派丰收景象。当日上午,张建党建一行来到该乡叶庄村小麦收割现场,仔细察看小麦收割、收成、麦粒品质等情况,详细了解秸秆禁烧工作落实情况,慰问一线生产人员。当张建党建问及今年小麦的产量时,村民叶九才掩饰不住激动的心情,说:“今年还是丰收年,亩产1300斤没问题!”

困难户是各级党员干部最大的牵挂。来到许湾乡西张庙行政村困难户张广成家,张建党建和其家人亲切交谈,

询问他们在“三夏”生产中有没有实际困难。当了解到张广成家中缺少劳力时,张建党建立即安排村干部做好帮扶工作。村干部现场作出保证,他们家的麦收工作由村干部全包了,并且一帮到底。

在张埠口村,了解到农业机械充足、已进入麦田进行收割作业时,张建党建要求乡村干部要扛负责任、迅速行动,切实为“三夏”生产提供高效优质服务,抓住当前天气晴好的有利时机,发挥机械作业效率高的优势,加快机收进度,确保颗粒归仓。

张建党建强调,“三夏”生产是农业生产的重头戏,各相关部门、乡办工作人员和村干部要树立大局意识,科学调度,精心组织,强化服务,全力做好夏收夏种和秸秆禁烧工作,确保夏粮丰产丰收,坚决扛稳粮食安全重任。

赵兴昌在检查“三夏”生产工作时要求

确保示范区小麦颗粒归仓

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 6月7日晚,市城乡一体化示范区正处级调研员赵兴昌带领区农业农村局相关负责人深入许湾乡、搬口办事处,对“三夏”生产、秸秆禁烧工作进行检查指导。

赵兴昌一行先后来到许湾乡刘庄、大王、许湾、李庄、石庄、赵庄行政村,搬口办事处搬口行政村田间地头、防火点察看秸秆禁烧工作开展情况。每到一处,赵兴昌都详细了解麦收进度、禁烧工作举措,察看了禁烧卡点人员值班、灭火设施配备等,并叮嘱卡点值班人员要注意自身安全,谨防中暑。

赵兴昌指出,“三夏”生产和秸秆禁烧工作已进入关键时期,各部门要切实增强责任感、压力感和紧迫感;乡、

村两级干部要高度重视“三夏”安全生产、秸秆禁烧工作,克服松懈麻痹思想和侥幸心理,进一步提高思想认识,压实工作责任,切实把工作措施落实到位,确保不着一把火。

赵兴昌要求,各乡办、行政村(社区)要严格实行挂图作战,责任到地块、到人,坚持24小时值守,强化监管巡查;要利用宣传车、高音喇叭、宣传条幅、标语、一封信、微信群等形式,扎实做好秸秆禁烧宣传工作;要完善应急预案,实现“不着一把火、不冒一股烟、不黑一块田”的目标;要适时调度收割机械,抢抓晴好天气有利时机,加大对困难家庭的帮扶力度,确保小麦颗粒归仓,圆满完成“三夏”生产工作任务。

重温百年党史 共上专题党课

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 重温百年党史,坚定理想信念。6月3日,示范区组织开展党课学习活动,邀请市委党校副教授程磊为全区党员干部讲授专题党课。示范区副处级以上干部、区直全体党员、乡办负责人、行政村(社区)干部参加。

程磊以《中国共产党百年辉煌及宝贵经验》为题,从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期、中国特色社会主义新时代四个重要阶段开展讲授。

程磊用“开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地、顶天立地”5句话高度总结了中国共产党百年的辉煌历程,并以此为主线,把中国共产党所走过的艰辛历程与历史丰碑系统地再现出来。

专题课上,程磊以渊博的知识积累、高深的理论素养、娴熟的授课技巧、鲜明的语言风格、生动的典型事

例,为与会人员奉献了一场党史“盛宴”。他精彩的授课,让大家深深领悟了中国共产党百年艰苦奋斗的光辉历程及百年历史留给我们的宝贵经验和深刻启示,同时也让大家明白了自己肩负的职责和使命,为党史学习教育指明了方向。

针对下一步的党史学习教育,区管委会副主任王磊指出,一要深化学习认识,营造浓厚氛围。二要注重学习实效,强化理论武装。三要端正学习态度,丰富活动形式。历史是最好的教科书,党史是最好的营养剂,在全区范围内持续营造浓厚氛围,力戒形式主义,反对虚无主义,传承好中国共产党人延绵不绝的奋斗基因,各乡办、区直单位要把党史学习教育和自身实际相结合,确保把各项任务落到实处,以良好精神风貌和优异成绩献礼中国共产党成立100周年。

李灵希望小学收到女童关爱捐赠礼包

本报讯 (记者 张劲松 任富强) 6月4日上午,市妇联在市城乡一体化示范区李灵希望小学举行“春蕾计划——佑未来 护成长”女童关爱礼包捐赠暨项目启动仪式。

市妇联副主席孙媛媛、市城乡一体化示范区二级调研员杨娜出席仪式;示范区群团活动服务中心副主任王喜梅,李灵希望小学校长李灵,周口市妇联兼职副主席、家庭教育学会会长李霞及学校师生代表近150人参加启动仪式。市妇联四级调研员杨娜主持仪式。

王喜梅首先致欢迎辞,他向省、市妇联、省妇基会以及中国人寿周口分公司等爱心单位、企业表示衷心感谢,并

勉励同学们铭记教诲,发奋读书,以优异成绩回报社会各界的关心厚爱。

李灵希望小学学生代表毛哲源在发言中对学校老师以及社会各界叔叔阿姨们的关爱表示感谢,表示以后一定更加努力学习,将这份爱心传递下去,长大后也要帮助更多需要帮助的人。

市妇联负责人向李灵希望小学项目基地学校授“春蕾计划——佑未来 护成长”女童关爱行动项目基地学校牌匾。与会嘉宾分别为李灵希望小学“春蕾计划——佑未来 护成长”女童关爱项目进行捐旗,并发放女童关爱礼包。

捐赠仪式结束后,李霞还为在场的女童作了一场“防性侵知识”专题辅导。